

令和4年11月15日

舞鶴工業高等専門学校

令和5年度本科学生募集要項の修正のお知らせについて

標記のことについて、「写真票の枚数」の記載内容に誤りがありましたので、下記のとおりお知らせいたします。Web出願システムの変更により、受験票・写真票を1枚のみ出力することになりましたので、写真の最大使用枚数を修正いたします。

記

本科学生募集要項の記載内容の修正【正誤表】

- ・8頁 「顔写真データアップロード（任意）」の内、アップロードしない場合に、受験票・写真票の印刷後に写真を貼り付けて使用する写真枚数について

誤	※同一の写真を最大で3枚使用します。
正	※写真を1枚使用します。

以上